

# 4 | 国内新闻

鹤壁日报

中央军委:

# 军队领导干部离任前应安排审计

## 重点审计住房用车等情况

**据新华社北京9月24日电**(杨建军 薛金章)经习主席批准,中央军委日前下发《关于加强和改进军队领导干部经济责任审计工作的意见》,为进一步加强和改进新形势下军队领导干部经济责任审计工作提供了重要遵循,对强化领导干部管理监督、促进作风建设和反腐倡廉建设具有重要而深远的意义。

《意见》明确要求,军队队列单位和机关部门领导干部、军队事业单位和保障性企业负责人,以及负

责专项经济工作的领导干部,应当依法接受审计监督。积极推行先审后提、先审后离制度,对拟列入后备的或列入后备拟提升的团级以上领导干部,优先安排审计;对即将达到平时任职最高年龄或最年轻限的领导干部,拟调整交流或转业复员的领导干部,在离任前应安排审计。

《意见》指出,经济责任审计要以促进领导干部推动本单位本部门全面建设科学发展为目标,以领导干部任职期间履行经济责任的

全面、规范和有效为基础,以领导干部经济决策权、经费审批权、物资调配权、资产处置权、合同签批权等经济权力行使情况,以及个人住房、用车、公勤人员使用情况为重点审计内容,不断增强审计监督效果。

《意见》明确,要建立完善审计抄报通报制度、审计约谈制度、审计处罚制度、审计移送制度,不断加大审计惩戒处理力度。对履行经济责任优秀、业绩突出的领导干部,可以给予通报表彰,同等条件

下优先提升使用;对履行经济责任称职的领导干部,干部考核时应当结合审计情况评定干部考核结果等次;对履行经济责任不称职的领导干部,应当进行诫勉谈话,视情调整工作岗位,已经确定为后备干部的应当取消后备干部资格,有严重违规违纪问题的应当免除其现任职务,并追究相关责任。

《意见》强调,各级党委要把财经政策法规和领导干部履行经济责任相关知识纳入党委中心组学

习计划,列为高中级领导干部本级培训的教材内容,适时组织经济责任知识考试和法规纪律集中教育,切实增强各级领导干部法规意识,提高正确履行经济责任能力。各级审计工作领导小组成员单位要按照职责任务,各司其职、各负其责,加强协调、积极配合,形成监督合力。各级审计部门要坚持铁面无私、秉公执法,敢于较真碰硬,不断创新审计方法手段,完善审计法规制度,促进领导干部经济责任审计工作高效、规范运行。

警方对绞死儿童洗衣机进行载重试验:

## 放入60斤大米仍能运行

**据新华社南昌9月24日电**(记者 沈洋 胡晨欢 温美良)南昌市公安局24日中午表示,南昌市、新建县两级公安机关已经成立“9·21”事件调查组。警方24日已对“洗衣机绞死儿童案”儿童的遗体进行了尸检,并对这台洗衣机进行了载重试验。

在新建县樵舍镇,死者亲戚涂某对记者表示,两名小女孩9月21日死亡当天就被埋葬在附近一座小山上,在得到死者父母的允许后,24日凌晨,警方已将女孩遗体取出进行尸检。涂某称,她和亲戚亲眼见到,警方与樵舍镇工作人员还在事发现场做了一个洗衣机载重的试验,洗衣机在放入60斤大米的情况下仍能运行。南昌市公安局称还需要继续做相关综合试验。

樵舍镇卫生院内科负责接诊的钱姓医生告诉记者,当时两个孩子送过来的时候,已经没有生命体征,身上有多处淤青,但没有此前传闻的“血肉模糊”那么严重。

涂某告诉记者,平日里孩子和父母一家人关系很好。当时,她在远处见到死者父母将孩子抱出,两个孩子只是头部和脚上有些淤青,身上有部分伤痕。据介绍,目前死者父母已三四天没有进食。

我省一客车司机高速路上遭遇现实版“愤怒的小鸟”

野鸟“像炮弹一样”撞上挡风玻璃

**据新华社杭州9月24日电**(记者 岳德亮)飞驰在高速公路上,前方突然冒出一朵“黑云”,重重撞在挡风玻璃上,挡风玻璃瞬间成了“蜘蛛网”状。24日一早,一辆河南牌照的大客车经历了一场“高速惊魂”,始作俑者竟是一只野鸟。

事发时,黄师傅开车载着54名乘客正在从河南郸城出发前往浙江义乌的途中。事故发生后大客车继续前行,行至G25长深高速浙苏父子岭省界被正在执勤的浙江湖州高速交警拦下,叮嘱黄师傅尽快将玻璃进行更换,确保行车及旅客安全。

黄师傅说,客车行驶在G25长深高速江苏宜兴段时,突然前方急速飘来一朵黑压压的东西。“我以为它会掠过车顶,没想到却‘砰’地一声撞了上来,像炮弹一样,把车前的挡风玻璃撞成了‘蜘蛛网’。因为高速公路不能随意停车,所以我只得把车往前提。”

在浙苏父子岭省界附近的服务区,黄师傅与高速交警仔细地查看了挡风玻璃破碎的程度,发现破碎的挡风玻璃上粘着一些鸟毛,判断是这只鸟体积可能还不小。在高速交警的护送下,事故大客车在就近的维修部更换挡风玻璃,重新上路了。

## 链接:

鸟类碰撞飞机、动车、汽车等事件,近年来频频发生。高速交警提示,遇到鸟类撞击车辆的情况,首先要保持镇定,把稳方向盘,切勿急踩刹车、急打方向、随意停车,更不可车道内停车、随意下车走动或在现场寻找被撞击物体。在视线不受影响或机件一切正常的情况下,驾驶车辆提前进入服务区或主动驶离高速公路主线进行车辆检修,以免发生次生事故。

鸟类碰撞飞机、动车、汽车等事件,近年来频频发生。高速交警提示,遇到鸟类撞击车辆的情况,

首先要保持镇定,把稳方向盘,切勿急踩刹车、急打方向、随意停车,更不可车道内停车、随意下车走动或在现场寻找被撞击物体。在视线不受影响或机件一切正常的情况下,驾驶车辆提前进入服务区或主动驶离高速公路主线进行车辆检修,以免发生次生事故。

和情感剧、婆媳剧一样,育儿剧吵吵闹闹的情节依然离不开那

## 我省省级行政审批项目减少85项

### 煤炭经营资格许可不再找工信厅“报到”

综合新华社、河南商报消息近日省政府加快政府职能转变,再减少85项省级行政审批项目,至此,我省省级行政审批项目从1999年的2706项减少至400项,精简率85.2%。

### 14年取消2306项省级行政审批

经严格审核论证,省政府决定减少85项省级行政审批项目。其中,取消45项行政审批项目,下放管理层级15项行政审批项目,通过合并减少25项行政审批项目。另外,取消部分内容的行政审批项目18项,下放部分内容管理层级的行政审批项目9项。

有专家分析,中国自2001年以来,一直试图简化行政审批手续,在过去的10年中,中国政府把需要审批的项目减少了70%。

记者注意到,省政府在调整或减少省级行政审批项目时,努

力减少85项省级行政审批项目,旨在深化行政体制改革,加快政府职能转变,进一步优化我省经济社会发展环境。

至此,河南省省级行政审批项目从1999年的2706项减少至400项,14年来取消2306项省级行政审批项目,精简率85.2%。

### 煤炭经营资格许可不再找工信厅“报到”

有专家分析,中国自2001年以来,一直试图简化行政审批手续,在过去的10年中,中国政府把需要审批的项目减少了70%。

记者注意到,省政府在调整

或减少省级行政审批项目时,努

力理顺政府与市场、政府与社会的关系。

举例来说,省直单位住房公积金提取、使用,今后省管将不再插手,由省住房公积金管理中心依法审批,省管将按照有关规定进行监管。煤炭生产许可和煤炭经营资格许可,也不再过省工业和信息化厅这一关。

本轮取消和调整部门行政审批项目,河南省商务厅共涉及下放、取消、合并项目5项。

省商务厅一人士分析说,之

前,企业境外投资核准与外商投资企业设立境外分支机构审批分

别是两个手续,如今合并后成“企

业境外投资核准”,相当于取消了

一个手续,“对于投资者来说,手

续简化、办事高效是他们认定一

个地区投资环境好的重要标准。”

### 推广网上审批健全审批服务体系

除了清理和整顿审批手续,省政府还要求健全行政审批服务体系,推广网上审批。

省政府要求,健全行政审批制度改革工作督促检查机制,把取消和下放行政审批事项的工作情况纳入部门年度考核的内容。

建立新设行政审批项目审查

论机制,没有法律、法规和政府

规章作为依据,未按规定的程序报批,任何地方和部门不得以任何

形式设定行政审批项目,切实防

止边减边增、明暗增。

育儿剧“扎堆”吵吵闹闹,新生代父母直言

## 我们没那么不靠谱儿

**据新华社成都9月24日电**(许茹 胡瘦影)《小爸爸》、《辣妈正传》、《小儿难养》……为了迎合“80后”这群新生代爸妈,育儿剧似乎正在取代婆媳关系剧,成为荧幕主角。电视上“80后”父母围绕着孩子乱成一团,荧幕下真实的父母却感叹养孩子远比电视剧里更难。

和情感剧、婆媳剧一样,育儿剧吵吵闹闹的情节依然离不开那

些家庭琐事,买房、换房、挣钱、小

三……因为有了孩子,开始觉得

钱不够花了,开始争论谁应该带

孩子了,开始拼命地想要换昂贵

的学区房了,于是开始永无休止

地争吵了。这让观众不禁感叹,

当中国的“80后”真累。

28岁的白领妈妈朱翔有个两

岁的宝宝,这两天她一直在追热

播剧《辣妈正传》,她同样认为电

视剧里的爸妈有点儿“夸张”。但

她认为这部电视剧也让自己反

思:女人在事业和家庭之间如何

平衡,将来应该怎样教育孩子等

问题。

雷人的台词和难以理解的育

儿方法让不少观众难给《小爸爸》

打出高分。而《辣妈正传》中,夏冰

任由孩子哭闹,也不愿意起床给

孩子喂奶;玩心大起时跑去夜店

喝酒,结果第二天给孩子喂奶,导

致孩子酒精过敏等情节也让朱翔

这样的“80后”父母倍感纳闷,她

直言“我们没那么不靠谱儿”。

### 不接地气的情节只能一笑了之

实际上,这些育儿剧里的情

节和现实之间并没有任何可比

性,而这种完全不接地气的剧情

也让很多“80后”父母只是看

过之后“一笑了之”。

周小姐坦言,自己并不会因

此而影响自己教育孩子的方法,

相反还会反思剧中一些“雷人”

桥段中传达出来的错误的教育方

法。

中华育婴协会副会长郭建国曾

直接指出“80后”父母千万别跟

着电视剧学育儿,比如《小爸爸》

中文章饰演的“80后”爸爸就“相当不靠谱”。

面对儿子提出的一连串问题,于果一直回答:

“因为我是你爸爸!”郭建

国认为:“用粗暴的方式打断孩

子的连番提问,会扼杀孩子的好

奇心。更严重的是,潜移默化地

让孩子变得暴躁。”

中央纪委监察部网站上线20天

## 网络举报达15253件

日均超760件

据中国纪检监察消息 记者9月22日从中央纪委信访室获悉,中央纪委监察部网站(<http://www.ccdi.gov.cn/>)9月2日正式开通上线并公开接受网络举报后,受到包括广大网民在内的人民群众广泛关注,网络举报数量呈现明显上升之势。9月2日至21日,中央纪委监察部举报网站20天内统计的网络举报数量达15253件,日均超过760件。

“从中央纪委监察部信访部门掌握的今年网络举报情况来看,群众主要是举报、反映各级党政机关和党员干部中存在的贪污贿赂行为、违反廉洁自律规定行为和失职渎职行为等。”中央纪委信访室有关负责人表示,信访举报是纪检监察机关获取信息和案件线索的重要来源,人民群众是反腐败的力量源泉,欢迎社会公众参与和支持纪检监察系统信访举报工作。

## “房姐”龚爱爱受审 被控伪造、买卖国家机关证件

**据新华社西安9月24日电**(记者 姜辰辰)

9月24日,陕西省靖边县人民法院就公诉机关指控龚爱爱伪造、买卖国家机关证件犯罪事实进行开庭审理。同日审理的还有王红霞、贺亚玲、张和平、张志华等4人涉嫌玩忽职守案,以及张新堂涉嫌伪造国家机关证件案。

公诉方指控,龚爱爱在出生地陕西省神木县解家堡乡登记为常住人口,身份证号码为61272219640502628。2005年,龚爱爱在北京购房时,花费30万元购买了本人及其女儿的两个北京户口。2007年,龚爱爱为其办理了名为“龚仙霞”的户口簿和身份证。2008年,龚爱爱又再次为女儿办理了一个名为“龚爱爱”的户口,并拿到了与原身份证号码不同的“龚爱爱”居民身份证件。检方认为,龚爱爱构成伪造、买卖国家机关证件罪。

在庭审过程中,龚爱爱当庭否认指控。她表示,自己并不知道持有多个户口是违法的,认为只要是公安机关办理的户口就是真的。自己并没有伪造和买卖户籍,也没有拿着这些户口干过任何具有危害性的事情。对于造成的影响,龚爱爱当庭表示道歉。检方认为,龚爱爱明知自己有合法的户籍,为购房买卖两个



9月24日,龚爱爱走向被告席。新华社记者 丁海涛 摄

## 丁羽心受审

## 涉嫌行贿、非法经营

**据新华社北京9月24日电**(记者 涂铭)

58岁的原博宥投资管理集团有限公司法定代表人丁羽心(曾用名丁书苗)涉嫌行贿、非法经营被提起公诉,北京市第二中级人民法院24日公开开庭审理了此案,丁羽心当庭认罪。

北京市人民检察院第二分院指控称,2004年至2011年间,丁羽心通过时任铁道部部长刘志军(已判刑),为其及其亲属实际控制的